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Jegyzőkönyv 

 

Készült:  Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 26-án 9 
00

 

órakor megtartott nyilvános, rendes üléséről. 

 

Jelen vannak:    Tóth Antal polgármester 

 Balasi Béla Zsolt alpolgármester 

 Deli Jánosné alpolgármester 

 Fricska Jánosné képviselő 

 Görög János képviselő  

 Valentovics Beáta jegyző. 

 

Tóth Antal – alpolgármester – köszöntötte a megjelent képviselőket, a megjelentés 100%. A 

meghívón szereplő napirendeket javasolja kiegészíteni az alábbi ponttal: 

 

3.  Móricgát Község Önkormányzata 2025 -2029 év Stratégiai ellenőrzési tervének 

jóváhagyása. 

  (Írásbeli előterjesztés kiosztásra került) 

 

Az Egyebek pont eggyel következő napirend lesz. 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét 5 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1. Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi önkormányzat 2024 évi 

költségvetésének módosításáról szóló../2025.(….) önkormányzati rendelet jóváhagyása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

2. Móricgáti Hírmondó sajtótermékkel kapcsolatos döntések 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

3. Móricgát Község Önkormányzata 2025 -2029 év Stratégiai ellenőrzési tervének 

jóváhagyása. 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

4.  Egyebek 

 

 

1. Napirendi pont 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi 

önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosításáról szóló ./2025 (…….) 

önkormányzati rendelet-tervezet jóváhagyása 

  (Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival az önkormányzat 2024. 

évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet-tervezetet.  
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Fricska Jánosné - ügyrendi bizottság elnöke - tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy 

ügyrendi bizottság az előterjesztést megvitatta, támogatja Móricgát Község Önkormányzatának 

2024. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet-tervezet elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta:  

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

2/2025 (II. 27) önkormányzati rendelet  

a helyi önkormányzat 2024. évi költségvetéséről  

szóló 2/2024. (II. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete) 

 

2. Napirendi pont 

 Móricgáti Hírmondó sajtótermékkel kapcsolatos döntések 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a Móricgáti Hírmondó 

sajtótermék kiadásával kapcsolatos előterjesztést. Javasolja az előterjesztésben szereplő 

határozat-tervezet elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:  

 

7/2025. (II. 26.) számú határozat  

Móricgáti Hírmondó sajtótermék 
 

H a t á r o z a t 

1.Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete médiaszolgáltatásokról 

és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvényben foglaltak 

figyelembe vételével a Móricgát Község Önkormányzata időszaki lapjának – 

Móricgáti Hírmondó- szervezetére és működésére vonatkozó szabályokat jelen 

határozat 1. számú mellékletében foglaltak szerint alkotja meg. 

 

2.Képviselő-testület megbízza a Jegyzőt, hogy a megalkotott szabályzatról 

tájékoztasson valamennyi érintett felet.  

 

3. Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az időszaki laphoz 

kapcsolódóan a lapalapítói és kiadói teendőkről szóló, 2. számú mellékletben 

szereplő megállapodást kösse meg. 

 

 

4. Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy médiaszolgáltatásokról és a 

tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 46. §-ban foglaltak 

alapján tegye meg a szükséges intézkedéseket.  

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: azonnal 
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3. Napirendi pont  

Móricgát Község Önkormányzata 2025 -2029 év Stratégiai ellenőrzési 

tervének jóváhagyása. 

  (Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival Móricgát Község 

Önkormányzat 2025-2029 év stratégiai ellenőrzési tervét. Javasolja az előterjesztés elfogadását.  

  

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

8/2025. (II. 26.) számú határozat 

Móricgát Község Önkormányzata 

„2025-2029. év stratégiai ellenőzrési terve 

 

H a t á r o z a t 
 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete Móricgát Község 

Önkormányzata 2025-2029 év stratégiai ellenőrzési tervét elfogadja.  

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: Azonnal  

 

4. Napirendi pont 

Egyebek 

 

Tóth Antal – alpolgármester – felkérte a jegyző asszonyt tájékoztass a Képviselő-testületet az 

önkormányzat gazdasági helyzetéről. 

 

Valentovics Beáta – jegyző – tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy Magyarország 2024. 

évi költségvetésről szóló törvény alapján 2024. évben közvilágítás fenntartására kapott 

támogatás - fejlesztésekre szánt támogatás részét - amennyiben az Önkormányzat nem használta 

fel, vissza kell fizetni. Az általános jogcímen kapott támogatás átcsoportosítható - jelen álláspont 

alapján - nem kell visszafizetni. Móricgát 2024. évben nem kapott fejlesztési jogcímen 

támogatást. Ennek alapján nincs visszafizetési kötelezettség a jelenlegi értelmezés alapján. 2025. 

évi költségvetési törvény alapján azonban a közvilágításra kapott támogatás csak közvilágítás 

fenntartására és fejlesztésére fordítható. A környező települések levelet írtak Lezsák Sándor 

Országgyűlési képviselőnek, az Országgyűlés alelnökének, és kérelmezték, hogy 

törvénymódosítással rendezzék a helyzetet. Amennyiben Móricgátnak vissza kell fizetnie, az azt 

jelenti, hogy nincs tartalék. A jövőre nézve nagyon szoros, és feszített gazdálkodásra van 

szükség. A támogatás fedezetet nyújthat a közvilágítás fejlesztésére. A fejlesztés eredményeként 

csökken a közvilágítás üzemeltetési költsége. Javasolja, hogy ami nem életbevágó azokat a 

költségeket csökkenteni kell.  

 

Tóth Antal – polgármester – 2024. évben a falunap költsége 3.300.000.-Ft volt. Előre 

láthatólag szüreti bál nem lesz, és lehet, hogy a Falunapot sem tudják megtartani.  
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Fricska Jánosné – képviselő – Körbe kell járni a vállalkozókat és felajánlásokból meg kell 

rendezni a Falunapot.  

 

Deli Jánosné – alpolgármester - Véleménye szerint a Falunap nagyon fontos a közösség élete 

szempontjából. Ez az egy olyan alkalom van, ahol a falu közössége összefogjon. Lehetőség 

szerint meg kell tartani. Sok embernek ez az egyetlen szórakozása, nem tudnak elmenni sehova.  

 

Balasi Béla Zsolt – alpolgármester – a vállalkozókat meg lehet keresni, de azt fogják mondani, 

hogy fizetnek elég iparűzési adót, akkor még külön fizessenek a Falunapra is? Ismét jelen van a 

madárinfluenza, lehet 2025 évben alig lesz iparűzési adó befizetés, mert nem tudnak dolgozni.  

 

Tóth Antal – polgármester – az a gond, hogy nincs arról tudomása, hogy melyik vállalkozó 

milyen mértékű iparűzési adót fizet. Másik gond, hogy a költségvetési rendelet mellékletein nem 

tud elmenni, nem tudja értelmezni a számokat. Teljesen vakon vezeti a falut. A Társulásnak 

fizetett hozzájárulás teljesen elviszi a pénzüket, az a legnagyobb probléma.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – az hogy ki mennyi iparűzési adót fizet adótitok. Arról nem 

szolgáltathatnak ki adatot, nem tehetik közzé, bizalmasan kell kezelni.  

 

Amennyiben a Társulás hozzájárulás mértékét felül kívánják vizsgálni, erre van lehetőség és 

egyeztetni kell Jászszentlászló Község vezetésével.  

 

Tóth Antal – polgármester – jelenleg egy házi gondozott sincs Móricgáton, mégis 

lakosságszám arányosan kell hozzájárulást fizetni. Sokkal igazságosabb lenne, ha ellátotti 

létszám alapján fizetnék a hozzájárulást. Amennyiben tényleg van házi gondozott, akkor fizetne 

csak Móricgát.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – Érti a polgármester úr felvetését, egyeztetni kell Jászszentlászló 

Község Képviselő-testületével, és megegyezés alapján Társulási Megállapodást kell módosítani.  

 

Balasi Béla Zsolt – alpolgármester – felül kell vizsgálni a Társulási Megállapodást.  

 

Tóth Antal – polgármester - a művelődési háznál a felcsiszolt és lakkozott parkett 

megkarcolódott egy családi rendezvény alatt. Parkettatakaró szőnyeget kell vásárolni. 

 

Fricska Jánosné – képviselő – miért kopok el a lakk egy rendezvény alatt? 

 

Valentovics Beáta – jegyző – a 800 ezer forintos csiszolás és lakkozás után történt ez? Akkor 

újból fel kívánja polgármester úr csiszoltatni? 

 

Tóth Antal – polgármester - szükséges lesz. Az a gond, hogy a cipők talpán bevitt homok a 

lakkot teljesen összekarcolta, ezért ment tönkre a lakkozás. Székekre is szükség lenne a 

művelődési háznál.  

 

Kérdése hogy akkor mi legyen a falunappal? Mondjanak le minden programot? 

 

Valentovics Beáta – jegyző – azt javasolja, hogy várják meg a döntést a közvilágítás támogatás 

ügyében, valamint azt, hogy az iparűzési adó bevételek hogyan alakulnak.  
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Fricska Jánosné – képviselő – véleménye szerint se mondjanak le még a Falunap 

megrendezéséről.  

 

 

Mivel több hozzászólás nem volt Tóth Antal polgármester az ülést berekesztette.  

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 Tóth Antal Valentovics Beáta 

 polgármester jegyző 


